
記者発表連絡票

１　日　時　　 令和４年３月２８日（月）午前１１時００分

２　場　所　 　総合文化センターかなでーる（大会議室）

３　対象者　　２団体＋１０名

４　内　容　 　毎年２月１日に開催している「北斗市功労者表彰式」については、新型コロナウイ

４　内　容　 ルスの感染急拡大を受け中止としましたが、３月２１日をもって「まん延防止等重点

４　内　容　 措置」が終了するなど、感染状況に一定の落ち着きが見られることから、功労者の

４　内　容　 皆様へ市長から表彰状を伝達する場を設けることとなりました。

・開式

・お祝いのことば（市長）

・功労者への表彰状及び記念品伝達

・来賓祝辞（議長、町会連合会長、道議）

・功労者表彰受賞者代表謝辞

・閉式

・記念撮影

※関係者のみで行うため、出席者は市側も含め３０名程度の予定です。

前日 連絡先

　このことについて、下記のとおり、お知らせいたします。

当日 連絡先
0138-73-3111 内線 221

日

北斗市功労者表彰伝達式について

【報道資料趣旨】
総務課 総務課長　小坂　正一

月 23 日

情報解禁日 令和 年 月

北斗市 部 総務部 課 総務課

投げ込み日 令和 4 年 3
指定無

参加者等募集告知依頼

イベント・会議等の取材依頼

イベント等の事前周知依頼

その他事業の取材依頼
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【地方自治の進展に貢献された方】
　○種　田　信　二　様

　　　氏は、平成１８年から１５年以上の永きにわたり、選挙管理委員会委員を務め、平成２６年からは委員長
　　として、幅広い知識と豊富な経験により、選挙の公明かつ適正な執行に尽力されるなど、民主政治の健全
　　な発展に多大な貢献をされました。

【社会福祉・民生の安定に貢献された方】
　○佐々木　若　子　様

　　　氏は、昭和５６年に浜分保育園に保育士として勤務して以来、乳幼児保育に取り組み、平成７年からは
　　当別保育園などの園長として、保育所の運営や保育士の指導育成に努めるなど、児童福祉の向上に
　　多大な貢献をされました。

　○松　山　みゆき　様　

　　　氏は、昭和５８年に東光保育園に保育士として勤務して以来、乳幼児保育に取り組み、平成１３年からは
　　第三東光保育園などの園長として、保育所の運営や保育士の指導育成に努めるなど児童福祉の向上に
　　多大な貢献をされました。

　○越　田　麻有未　様

　　　氏は、昭和６３年に東光保育園に保育士として勤務して以来、乳幼児保育に取り組み、平成２９年からは
　　第四東光保育園の園長として、保育所の運営や保育士の指導育成に努めるなど、児童福祉の向上に多大
　　な貢献をされました。

　○福　井　明　美　様　

　　　氏は、昭和６３年に第四東光保育園に保育士として勤務して以来、乳幼児保育に取り組み、平成３０年
　　からは第二大野保育園の園長として、保育所の運営や保育士の指導育成に努めるなど、児童福祉の向上
　　に多大な貢献をされました。

　○中　村　浩　恵　様

　　　氏は、平成元年に大野保育園に保育士として勤務して以来、乳幼児保育に取り組み、平成２０年からは
　　第二大野保育園などの園長として、保育所の運営や保育士の指導育成に努めるなど、児童福祉の向上に
　　多大な貢献をされました。

【保健衛生の向上に貢献された方】
　○山　谷　浩　信　様

　　　氏は、平成１７年に北斗耳鼻咽喉科クリニックを開設して以来、１５年以上の永きにわたり地域の耳鼻科
　　診療・予防接種に従事するとともに、学校耳鼻科医として児童生徒の健康管理に尽力されるなど、地域の
　　保健衛生向上に多大な貢献をされました。
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　　保健衛生向上に多大な貢献をされました。

【産業の発展振興に貢献された方】
　○伍　樓　　　　進　様

　　　氏は、平成１５年から１５年以上の永きにわたり、渡島平野土地改良区の副理事長などを務め、組織の
　　健全な運営に尽力するとともに、国営事業、道営事業をはじめ各種農業農村整備事業の推進に取り組む
　　など、地域農業の振興発展に多大な貢献をされました。

　○𠮷　田　勝　幸　様

　　　氏は、平成１５年から１５年以上の永きにわたり、渡島平野土地改良区の理事を務め、組織の健全な運営
　　に尽力するとともに、国営事業、道営事業をはじめ各種農業農村整備事業の推進に取り組むなど、地域農
　　業の振興発展に多大な貢献をされました。

【教育科学技術の振興に貢献された方】

　○水　口　久　美　様

　　　氏は、平成１４年から２０年の永きにわたり、適応指導教室の指導員として、長期欠席をしている小中学
　　生を対象に、学習支援や子どもの心理面のケアに努めるなど、教育振興に多大な貢献をされました。

【特別顕著な功労のあった団体】

　○国際交流の会　様

　　　同会は、平成１３年の設立以来、２０年以上の永きにわたり、ホームステイ受入先として留学生の日常
　　生活の支援を行い、留学生に着物の着付けや日本舞踊などの日本文化の魅力を発信するなど、国際
　　交流の推進に多大な貢献をされました。

　○北海道函館水産高等学校　様

　　　同校は、道南いさりび鉄道が開業した平成２８年から、線路沿いにヒマワリを植栽する「ひまわりプロ
　　ジェクト」を行うなど、マイレール意識の醸成に尽力し、沿線地域の活性化や鉄道交通の利用促進に
　　多大な貢献をされました。


